Pacuet Harpy3oK Ha POJIMKU OTKAaTHbIX BOPOT
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Puc.1 Cxema cun, OenCTBYIOLMX Ha 3MEMEHTbI KOHCTPYKLMIU BOPOT, KPOME BETPOBbIX.

lne:

P — OGLwnit BeC CTBOPKM OTKATHBIX BOPOT, Kr.

Pt — MNpepnonaraembiit BeC TEXHOMOMMYECKOI YacTW BOPOT, 3a Npeaenamm cTBopa BopoT (Kr).
F'1 — Harpyska, aeictaytoluas Ha ponukosyto onopy f, kr (Becosas).

F2 — Harpyska, aecTayolLias Ha porvKoBYIO Onopy t, Kr (peakuuoHHas).

L — [invHa cTBOpKmM BOpOT, M.

A — UWvpuHa npoema BOpOT (CTBOP BOPOT MeXay cTonbamm), M.

I — MuHMmanbHoe paccTosiHne Mexay LEeHTpamM KapeTok, M.

a, b — TexHonornyeckue oTCTynbI (4N NOMHOrO OTKaTa U 3aKPbITUS BOPOT), M.

Tabnuua 1. TexHonornyeckme oTCTymMbl AN KApeToK.
TexHONOrM4YecKnum oTCcTyn, M

a b
0,240 0,140
Mop koHueBoW ponuk | 3agHuin cBec 6arnku.
N NepegHo
3arnyLuKy.

Tabnuua 2. PekomeHayemMoe MUHUManbHOe PaccTosiHue Mexay LieHTpamu Tenexek. A — CTBOp BOpPOT.

Bec sopot (P) | PacyeTHoe MMHMManbHOe paccTosHUE MeXAY LeHTpamu Tenexex |, (M)
Kr A=2mM A=25m A=3mMm A=35m A=4m
100 0,28 0,34 0,41 0,48 0,55
200 0,53 0,67 0,80 0,93 1,07
250 0,66 0,82 0,98 1,15 T
300 0,77 0,97 1,16 o 1,99
350 0,89 1,11 133 1,56 1,78
400 1,00 1,25 1.00) 1.0 -//-




1) Pacuert Harpy3oK Ha POJIMKM OTKaTHbIX BOPOT pacc4yuTbiBaeTCA Nno cbopmynaM, Kr.:

Fi=5-(P-3-P:)  F.=F,+P+P;

2) MuHumanbHoe pacctosiHue mexay kapetkamu (I) paccuutbiBaeTcs no hopmyne, m.:

= P-A
2°F2+PT

BaxHo: an Bbl60pe pacCcToAaHnA Mexay onopamum cnegyeT ydYnTbliBaTb TOT Ct)aKT, 4YTO 4eM
GonbLue paccToAaHne Mmexay KapeTtkamMmun, TeM MeHbllaa Harpyska 6y/:|.eT npuxoaonTbCAd Ha KapeTKH,
a 3HaunUT, MeXpeMOHTHasa aKcnnyatauna BOpoT 6y.u,eT ponbLue.

3) AnvHa BOpOT paccuutbiBaeTcs nNo opmyrne, M.:

L=a+I+b+A

BaxHo: Ecnu BopoTa GyayT «yxo4uTb» 3a OTBETHbINA CTONG, YTOOLI YnaBnueaTenu He
pa3meLLannck B CTBOPE BOPOT, TO HE0OXxoaMMo Ao6aBuTh rnybuHy yxoaa BOpOT 3a npeaernsi
CTBOpa BOPOT K ASIMHE BOPOT.



